

# ДИТЯЧИЙ ШКОЛІ МИСТЕЦТВ – 30 РОКІВ!



Яскравим гала-концертом відзначила Дитяча школа мистецтв Славутича свій 30-річний ювілей! У залі Кіноконцертного комплексу багато гостей, викладачів, батьків, дітей, молоді, а на сцені – щасливі, талановиті та обдаровані діти.

У їхньому виконанні уміло звучав акордеон, саксофон, скрипка, віолончель, сопілка, рояль, домра, бандура... П'ять оркестрів і ансамблів змінювали один одного, хор, хореографічні колективи, вокальні й музичні дуети, соло... І всі ці досягнення копітко шліфуються талановитими педагогами школи у щоденному навчальному процесі.

Сьогодні школа це – цілісний навчальний комплекс, що має гнучку систему навчання та виховання, який відвідує близько 800 юних мешканців Славутича, навчаючись на її п'яти відділеннях.

Цього святкового вечора лунали теплі, щирі привітання колективу школи та її директору Тетяні Петрівні Варицькій. Є чим гордитися, бо Славутицька школа мистецтв – найкраща в Україні! І це підтверджують не тільки численні перемоги вихованців на обласних, регіональних, всеукраїнських та міжнародних конкурсах і фестивалях, а й вдячні колишні випускники школи, які нині досягли висот у професійній музичній, вокальній, образотворчій діяльності. Глядачі в залі мали можливість насолодитися їх живим виконанням, а також і відеопривітаннями, які надійшли з різних куточків світу від колишніх учнів ДШМ.

На святі була вручена низка нагород та відзнак міським головою Юрієм Фомічевим, від Київської обласної ради – обласним депутатом Володимиром Удовиченком, від обласного управління культури – в.о. директора обласного Центру народної творчості та культурно-освітньої роботи Тамарою Негодою, а також начальником міського відділу культури, національностей та релігій Ніною Баришевською.

За 30 років своєї діяльності школа знайшла своє неповторне творче обличчя, пройшла етап від становлення до досягнення духовних глибин, утвердження славних традицій. Навіть її приміщення, виставковий зал, обладнанні класи виховують любов до мистецтва, естетичний смак! А за рівнем оснащення і за рівнем викладання цей заклад сягає сучасних світових стандартів.

**Людмила ЛЮБИВА,**  
фото автора